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Долар вийшов на новий
максимум, євро росте: НБУ
оновив курс валют на 25

травня
16:15 22.05.2026 Пт

Офіційні курси долара та євро знову підвищилися, а банкір

пояснив ризики спроб заробітку на валютних коливаннях

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Національний банк України Курс долара Курс євро

2 хв

АНАСТАСІЯ МАЦЕПА

Фото: Національний банк України підвищив офіційні курси долара та євро (Getty Images)

Не чекай змін - готуйся до них! Фільтруй валютні
коливання з РБК-Україна у Google

Національний банк України оновив офіційні курси долара та

євро, які продовжили помірне зростання порівняно з

попереднім банківським днем. Валютні коливання

залишаються незначними, однак експерти застерігають від

спроб заробітку на різниці курсів і радять зважено підходити до

формування заощаджень.

Яким буде курс валют у понеділок, 25 травня та чому не

потрібно намагатисся заробити на валютних коливаннях – у

матеріалі РБК-Україна нижче.

Читайте також: Чи законно міняти "старі" долари за нижчим

курсом: чітка відповідь Нацбанку

Головне:

Долар зріс із 44,23 грн до 44,26 грн і оновив локальний

максимум.

Євро підвищився з 51,30 грн до 51,33 грн.

Обидві валюти демонструють помірне зростання.

Експерт радить не спекулювати на різниці курсу долара та

євро.

Курс валют НБУ

НБУ оновив офіційні курси валют на 25 травня, зафіксувавши

подальше зростання долара та євро. Долар вийшов на новий

локальний максимум і становить 44,26 грн, піднявшись із 44,23

грн (+3 коп).

Євро також зріс – до 51,33 грн проти 51,30 грн раніше (+3 коп).

Загальна динаміка свідчить про помірне посилення іноземних

валют відносно гривні.

Курс валют НБУ на 25 травня (Інфографіка РБК-Україна)

Чому не варто заробляти на коливаннях долара та євро

Віцепрезидент Асоціації українських банків та голова правління

Глобус банку Сергій Мамедов у коментарі для РБК-Україна

зазначив, що спроби заробити на коливаннях крос-курсу євро/

долар для більшості громадян є малоефективними.

За його словами, ключова проблема полягає у спреді між

купівлею та продажем валюти в банках і обмінниках, який

фактично ''з’їдає'' потенційний прибуток.

Він також наголосив, що валютний ринок є глобальним і

формується великими фінансовими гравцями, тому приватним

особам складно отримати стабільний дохід від таких операцій.

Натомість банкір радить українцям орієнтуватися не на

спекуляції, а на диверсифікацію заощаджень між доларом і євро

залежно від майбутніх витрат.

Читайте також: Без "шокотерапії". Чи варто зараз купувати

долар та євро - прогноз банкіра на початок літа
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Розмістити рекламу

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.
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